

VII. Hajdúdorogi Zsarutábor

A Görög Demeter Művelődési Házban 2023. július 17 és 21 között zajlott a VII. Hajdúdorogi Zsarutábor. Hétfőtől péntekig tartalmas programokon vehettek részt a táborozók. A Hajdúböszörményi Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Alosztályától Kovács Kármén r. hadnagy előadást tartott a biztonságszabályokról, majd Hart Imre ft. őrmester irányítása alatt a rendőrautóval és a sebességmérő műszerrel ismerkedhettek meg. A Magyar Tartalékosok Szövetsége Hajdú-Bihar Megyei Szervezete tagjai betekintést adtak a honvédség munkájába, és az airsoft lövészetet is kipróbálták a gyerekek.

A Hajdúnánási Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság kollégái bemutatták a tűzoltók munkáját, eszközeit és a tűzoltóautó szerelvényeit is kinyitva a gyerekek

előtt. Kovács Kármén r. hadnagy, Szabó János és Kacsó Erik őrmesterek rögtönzött kerékpáros kreszpályát építettek a helytörténeti gyűjtemény udvarán, ahol a gyerekek kerékpárjait és rollereit is átvizsgálták. Beszéltek a kerékpárok felszereltségéről és a vonatkozó KRESZ szabályokról, majd mindenki próbára tehetette tudását.

Az ESKRIMA Nyíregyháza tagjai az eszközös és pusztakezes önvédelem alapjait mutatták be a táborozóknak. A Hajdúdorogi Hagyományörző Íjász Egyesület elnöke Simon György és Pocsai János vezetőségi tag fogadták a táborozókat, akik érdekes előadást tartottak őseink életéről és harcmódoráról. Megtekintették a felállított jurtát és az íjászatot is kipróbálhatták.

Csütörtökön a vonatról leszállva a Hajdúböszörményi Rendőr-



kapitányságon betekintést kaptak a rendőri intézkedés és előállítás folyamatába. Rabosító fotó készült róluk és bilincs is kattant a csintalan kezekre. A hajdúböszörményi mentőállomáson megismerték a mentősök munkáját és a mentőautó felszerelését. A kirándulás a Palinta játszótéren ért véget.

A tábor utolsó napján délelőtt még kerékpároztak egyet a városban, majd délután ugrálóvár,

arcfestés, csillámtettkő és pizza várta a gyerekeket a helytörténeti gyűjtemény udvarán. A tábor zárásaként élménybeszámolót tartottak, majd a hét folyamán készített apróságokat és ajándékokat rejtő táskát vettek át Muharné Zsuzsa nénitől, a tábor vezetőjétől. Fáradtan, de élményekkel telve zárult a tábori hét. Jövőre újra várunk mindenkit.

Görög Demeter Művelődési Ház

A tanév rendje: iskolaszünetek a 2023/2024-es tanítási évben

A kormány közzétette a 2023/24-es tanév rendjéről szóló rendelet tervezetét. E szerint az új tanév 2023. szeptember 1-én, pénteken kezdődik. Jó hír, hogy a téli szünet és a tavaszi szünet is hosszabb lesz. A tanítás rendjéről szóló jogszabály szerint az alábbi időszakokban lesz közoktatási szünet Magyarországon a 2023/24-es tanévben:

Őszi szünet: 2023. október 28-tól november

5-ig. Első tanítási nap: november 6. hétfő!

Téli szünet: 2023. december 21-től 2024.

január 7-ig. Első tanítási nap: január 8. hétfő!

Tavaszi szünet: 2024. március 29-től április

7-ig. Első tanítási nap: április 8. hétfő!

Nyári szünet: 2024. június 22-től, azaz a szokásosnál egy héttel később kezdődik. Hétköznapra eső piros betűs ünnepek, amikor nem lesz tanítás:

– 2023. október 23. (hétfő): 1956-os forradalom emléknapja

– 2024. március 15. (péntek): 48-as Szabadságharc ünnepe

– 2024. május 1. (szerda): Munka ünnepe

– 2024. május 20. (hétfő): Pünkösdi

Figyelem! A szünetek kiosztása egyes iskolákban a fentiekől eltérő lehet.

III. Sétálj és fotózz!

Ebben az évben harmadik alkalommal hirdettük meg a Sétálj és fotózz! Versenyt. Az idén is nagyon sok, szép alkotást kaptunk, melyeket kéttagú zsűri díjazott: név szerint – Simon Istvánné, a Görög Demeter Művelődési Ház intézményvezetője valamint Szántó Géza, közművelődési szakember. Az eredetileg négy kategóriában meghirdetett pályázatot a beérkező fotók sokasága miatt a kiállítás elkészítésekor, plusz egy kategóriával bővítettük. Így öt kategóriában méretközték meg a szebbnél szebb elkattintott pillanatok.

A város kategória helyezettei:

I. Szabó Kitti: Éjjeli fényfürdő

II. Szakál Péter: Hajdúdorogi naplementék III.

III. Orosz Éva: Holtidő

Az ember kategória helyezettei:

I. Kaskó Jázmin Anna: Első lépések

II. Ráczné Vass Hajnalka Tímea: Kedvencekkel II.

III. Szabó Kitti: Labda a középpontban

A táj kategória helyezettei:

I. Orosz Éva: Hajnali fények

II. Szűcs Dóra: Búzamező

III. Jeles Erzsébet: Biztos jó helyen vagyok?!

Különdíjak:

Farkas Dzszenifer: Szivárványos az ég alja

Sándor Istvánné: Szövetség

Zoványi Judit: Vihartánc



Évszakok kategória helyezettei:

I. Bába Lászlóné: Nyári fények

II. Ráczné Vass Hajnalka Tímea: Hordómosás

III. Zoványi Judit: Porcukor

Állatok kategória helyezettei:

I. Szabó Kitti: Egy kis pihenő

II. Rácz Lilla: Kíváncsi csirke

III. Farkas Dzszenifer: Ici, pici pók

Gratulálunk minden pályázónak!

Zoványi Judit